88. Teopema ITocTta (KpUTEpHIA TTOJTHOTHI)

OHp. OCHOBHBIMI/I 3aMKHYTBIMI/I KJ1acCaMH (HpeI[HOJ'IHBIMI/I) Ha3bIBAKOTCA
TO; TllS; Ml L-

Teopema (ITocta).
Kracc K 6yneBbix ¢ynxiumit nomusiii < K Ty, 1,5, M, L,



Teopema (ITocta).
Knacc K OyneBbIX QyHKIIUM HOJHBIN <> KT, 1,5, M, L,

JloKa3aTenbCTBO:
—)(HE0OXO0IUMOCTH)
Jlano: K 1oJIHbIiA.

(ot mportusHoro) IIpeanonoxum, uto K STy, Torna [KI<=[To],ree.
KJIacC BCeX OyJIeBbIX QYHKITUN = [KI<[T,]1=T,. ITpoTuBOpEeune.
JInd mpeanoioKenus Kc T1 (I/IJIH S,M, L) — aHAJIOTUYHO.
Cnenosatensuo, K £ T,,T,,S,M, L.



Teopema (ITocta).
Knacc K OyneBbIX QyHKIIUM HOJHBIN <> KT, 1,5, M, L,

JloKa3aTenbCTBO:

<)(AOCTaTOYHOCTH )

Jlano: K gTO’Tl’ S,M, L,

Torna knacc K coaepxut GyHKIUU
foeT,, f,eT, f.eS, f,eM, f L.

[Tokaxewm, uro [K] conepxxur XY u X .



3aMeTuM, 4TO f,(0,...,0) = 11k foeT,.

I cayyaii: fo L...)=0.
Paccmorpum 9(X) = fo(X,...,x) € [K].

9(0) = £,(0,...0) =% g =foL...) =0, r.c. gO)=X .

Tx. fs €S, 10 [K] 5 6(X), 1(X) (10 nemme o HecamoBoiicTBeHHOI
GyHKIUN).

Tx. foel, o [K]5 XY (o nemme o Henmuueiinoit byHkimm).



9(0)= 1,(0,...00 =L g = f,(L...) =1 re 9(x)=1(x).

Pacemorpum h(X) = ,(9(X),...,9(x)) €[K].
h(0) = f,(g9(0),..., g(0)=f@&....)=0;
h(1) = f.(g@@).....g(1) = f,(L...1) =0.

T.o. h(X) =6(x) .



Tx. fuy €M 10 [K]>5 X (o nemme o HemonoToHHO# dyHKIMN).

Tx. f 2L, to [K]5 XY (no nemme o nenuneitnoit gyukmum).

CJ'IGI[OB&TCHBHO, K monHbIi. TeopeMa JOKa3aHa.



89. CnenctBus u3 Teopemsl [locta

Teopema.
Kax b1 mOJIHBIN KJIACC COAEPKUT MOTHBIN MOJIKIACC, COCTOSIIAN U3 HE
Oomee YeThipex (PyHKIIHM.

JlokazaTenbCTBO:
Ecnu K nonnsif, To K cogepxut GyHKIMHA

foeT,, f,eT, fseS, f,eM, f ¢L.

Ecnu BeimonnHsercs 1 cirydait u3 nokasarensctBa Teopemsl [locra, To
{fo, fs, f._} — MOJIHBIN ITOJKJIACC.
Ecnu BeImonHseTCA 2 citydai U3 10Ka3arenbcTBa Teopemsl [locra, To

{fo, fl, fM . fL} — TIOJIHBIU ITOJKJIACC.



[Tpumep (MOKa3bIBAET, YTO B TEOPEME HEJIB3SI 3aMEHUTh «UETHIPE

(GYHKIMN» HA «TPU»).

K ={6(x), 1((X), X -y, Xx®y®D 2},

ITokaxxem, uto K mOJIHBIHN.

T, T, S M L
6(x) + — — +
1(X) — + — +
X-y + + — + _
XD y @ 7 | HE BaXHO HE BaXXHO HE BaXXHO — HE Ba)KHO

(0,0,1) < (0,1,1), 1 = 080®1 > 0®1&1 = 0.




JI1st jokazaTenbcTBa TOro, yTo K HE COAEPIKUT MOJIHOTO MOJKIIacca U3
TpeX QYHKIMN, 3aIT0JTHUM HEKOTOPBIE U3 OCTABIINXCS STUCEK TaOJIUIIBI.

T, T, S M L
6(x) + — — +
1(X) — + — +
X-y + + — + —
Xeydz |+ + HE BAXXHO — +




Omnp. 3amkHyThIN Knacc K Ha3pIBaeTCs MPEANOIHBIM, €CIIU OH HE SBISETCS

MIOJTHBIM, HO JIJIS JTFOOOM (hyHKITUN f ¢ K ppmonnsercs f UK — nmonmsrit
KJ1acc.

Teopema.

[IpenrnosHpIMA KJIACCAMU SIBJISIFOTCS T,, T,, S, M, L, ¥ TOIBKO OHH.



Teopema.

[IpearnoaHpIMU KJIACCaMU SIBJISIFOTCS Ty, T,,S, M, L, ¥ TOJIbKO OHH.

JloKa3aTenbCTBO:

(2) TTokaxeM, 4TO IPYTHX IIPEANONHBIX KI1accoB (kpome g, T;,S, M, L)

HE CyLIECTBYET.
(ot npotuBHOTO) IIpennonoxum K mpeanoanbii kiacc, u

K=T,T,SM,L,

ITo teopeme IlocTa K siBisieTcst MOAMHOXKECTBOM OJTHOTO M3 KJIACCOB
T01 T1181 Ml L

Ecimm KQTO,I/I K¢T0,TO CYILIECTBYET f ETO\K.

Torxa monssii kmace T WK STy, [IpotuBOpeume.



Jlns npenmnonoxennss K CT,(mm1 S, M, L) — ananoruuso.

CnenoBarenbHo, K paBeH 0JHOMY M3 KJIaCCOB Ty, T,,S, M, L.



Teopema.

[IpearnoaHpIMU KJIACCaMU SIBJISIFOTCS T,, T,, S, M, L, ¥ TOJILKO OHH.
JloKa3aTenbCTBO:

(1) ITokaxkeM, 4TO KjIacchl T,, T,, S, M, L sBistroTest npeanoaHbiMu. Jiis

ATOTO YKaXX€M BHYTPHU KaXI0T0 Kiacca (yHKIMH, HE MPUHAIICKAIHAEC
OCTaJIbHBIM KJIACCAM.

T, T, S M L

X-y + + — +




T T, M

X-y + + +

X—>y _ + -
T, T,
X_ _ —
+ +

(x-y)v(y-2)v(X-2)




TO Tl M
6(X) + — +
1(x) - *
X-y + +

TO Tl M
X_ _ _ —
X®y + — _




